1. Vyberte název odpovídající pravidlům pro pojmenování ovládacího prvku.

a) tbVkládací_Pole

b) 1_VkládacíPole

c) tbVkládací pole

d) vkládacíPole

e) $_vkládacíPole

f) vkládacíPole1

g) tb(VkládacíPole)

h) tbvkládacíPole!
2. Najděte chybu v příkazu 

private void btSoučet_Click(object sender, EventArgs e)

        {

               tbVýsledek.Text = tbČíslo1.Text

        }

3. Co je špatně na následující obslužné metodě?

private void btSoučet_Click(object sender, EventArgs e)

        Close();

        {

  }
4. Chceme přiřadit do vlastnosti Text textového pole tbVýsledek řetězec Ahoj. Najděte, jaká je chyba v tomto příkazu chybu. 

private void btSoučet_Click(object sender, EventArgs e)

        {

            tbVýsledek.Text = Ahoj;

        }

5. Program obsahuje 3 textová pole a tlačítko, po jehož stisknutí dojde k vykonání příkazu uvnitř těla události. Vyberte, jaká hodnota bude ve vlastnosti Text textového pole tbVýsledek.

a. 6

b. 33

c. 3 + 3

6. Najděte chyby v těle této události

private void btSoučet_Click(object sender, EventArgs e)

{ 

int Výsledek, číslo1, číslo2;

            číslo1 = tbČíslo1.Text;

            číslo2 = tbČíslo2.Text;

            Výsledek = číslo1 + číslo2;

            tbVýsledek.Text = Výsledek;

}

7. Co je špatně?

private void btSoučet_Click(object sender, EventArgs e)

        {

            Color.Black = btSoučet.BackColor;

        }
